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Dotyczy:  przetargu  nieograniczonego  na  dostawę  materiałów    i   sprzętu  jednorazowego   
użytku na oddział kardiologii interwencyjnej:

Znak sprawy: ZP/PN/20/2014

Zamawiający – 1 Wojskowy Szpital  Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ, Al.  Racławickie 23,
20-049 Lublin, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. 
poz. 907 z 2013 r. – tekst jednolity), w związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – przekazuje treść zapytań nadesłanych do w/w 
postępowania wraz z odpowiedziami, o treści jak poniżej:

1. Czy w § 8 ust 1 Zamawiający wyrazi zgodę na ustalenie terminu płatności za fakturę liczonego od 
daty wystawienia faktury?
Odpowiedź: Nie.

2. Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy w § 8 ust 3 poprzez wprowadzenie 
następującego zapisu:
Za datę dokonania płatności uznaję się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy
Odpowiedź: Nie.

3. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 
przyszłej  umowy w zakresie  zapisów §10 ust.  1  pkt  a)  i  b)  wprowadzi  jako obowiązujące  kary 
umowne za odstąpienie liczone od wartości brutto niezrealizowanej części umowy; w pkt c)/d) doda  
zapis: jednak   nie więcej niż 10% wartości brutto     partii   produktów niedostarczonych zgodnie z   
zamówieniem/wadliwego przedmiotu umowy

Odpowiedź: Nie.

4.Pytanie do SIWZ Część1 Uprzejmie prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu dostawy w 
ramach składu komisowego dot. Pozycji 6 i 7.

Odpowiedź: Nie.

5.Dotyczy zadania nr 3 Sprzęt jednorazowego użytku do kardiologii interwencyjnej. W zadaniu nr 3 p. 
1 Cewniki prowadzące standardowe pkt 16 Zamawiający zawarł opis: „ Ocena nastąpi po dostarczeniu 
przez producenta 1 próbki każdej krzywizny” Ponieważ w ofercie firmy występuje ponad 80 różnych 
krzywizn prosimy o doprecyzowanie czy zamawiającemu chodzi o 1 próbkę oferowanego produktu 
tak jak w innych zadaniach?

Odpowiedź: Tak.
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